
PRENOS NALOG NA
GASILSKA DRUŠTVA

Pomembno novost v sistemu zaščite in reševanja predstavlja prenos nalog na
gasilska društva. Po sedanjem konceptu so v zaščito in reševanje vkljucena tudi
druga društva in organizacije. Pomembna je le dejavnost, ki jo opravljajo m
njihova pripravljenost za sodelovanje.

V skladu z zakonom o obrambi in
zaščiti in odredbo o prenosu določe-
nih nalog zaščite in reševanja na ope-
rativne gasilske enote je občinski iz-
vršni svet sredi aprila sprejel sklep
o prenosu nekaterih nalog zaščite in
reševanja na operativne gasilske
enote. Naloge in območja je na pred-
log občinskega štaba za civilno zaščito
določil izvršni svet občinske skupš-
čine. V naši občini so naloge zaščite in
reševanja prenesene na devetnajst
društev. Odvisno od potreb in dogo-
vora z gasilskimi društvi so le-ta prev-
zela različne naloge, npr. zaščita in
reševanje ob rušenjih, zaščita in reše-
vanje ob izlitju nevarnih snovi, radi-
ološko-kemično-biološka zaščita, do-
vozi pitne vode, reševanje z višin, ga-
šenje ob gozdnih požarih ipd.

Gasilske enote bodo zaupane jim
naloge izvajale v svojih požarnih oko-
liših. Če pa se bo pokazala potreba,
o čemer bosta odločala Občinski štab
za civilno zaščito in Občinska gasilska
zveza, bodo gasilske enote delovale
tudi na drugih območjih v občini.

Gasilsko opremo in opremo za teh-
nično reševanje bodo gasilske enote

prevzele od enot civilne zaščite v kra-
jevnih skupnostih. Tudi dodatno
opremo, ki je potrebna za izvajanje
nalog, bo zagotovil Občinski sekreta-
riat za obrambo. Sredstva za usposab-
Ijanje in opremljanje članov gasilskih
enot za opravljanje splošnih reševal-
nih nalog bodo zagotovljena na način
zaščite. Naloge zaščite in reševanja
morajo biti prenesene najkasneje do
12. decembra letos.

Kako poteka prenos nalog na gasil-
ska društva. smo povprašali Maksa
Krajnca. načelnika Občinskega štaba

za civilno zaSčito naše občine. »Ve-
čina društev je že prevzela nekaj
opreme od enot civilne zaščite krajev-
nih skupnosti. De) opreme za posa-
mezne ukrepe (npr. za reševanje in
zaščito ob poplavah. zaščito in reševa-
nje ob rušenjih ipd.) sta Občinski štab
za civilno zaščito oziroma Občinski
sekretariat za obrambo tem društvom
že razdelila. v naslednjem obdobju pa
jim bomo zagotovili še ostalo. Naj
izkoristim to priložnost. da povabim
občane. ki so se pripravljeni vključiti
v reševanje življenj in materialnih do-
brin ob naravnih nesrečah. da se
vključijo v gasilska društva,« je dejal
Maks Krajnc.

Prenos omenjenih nalog je po-
membno dejanje pri vzpostavljanju
novega sistema zaščite in reševanja.
Ta sistem naj bi deloval smotfno ob
naravnih in civilizacijsko pogojenih
nesrečah ter ob vojaških spopadih in
drugih oblikaih množičnega nasilja.
Občanom naj foi zagotovil, da bi v naj-
krajšem možniem času obvladali ne-
varnosti in nesreče.
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